



В Кузнецке молодой человек предстанет перед судом за уклонение от призыва на военную службу



Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Кузнецкого района 1993 года рождения по ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований). Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки по постановлению прокурора Кузнецкого района.

По данным следствия, в марте 2018 года молодой человек был надлежащим образом уведомлен о необходимости явки 22 марта 2018 года в военный комиссариат в городе Кузнецке для прохождения медицинской и призывной комиссий. В указанный день он в военкомат не явился без уважительных причин.

В конце декабря 2018 года житель Кузнецкого района вновь уведомлен о необходимости явки в военный комиссариат 2 апреля 2019 года, однако в указанный день снова не явился.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе следственных действий молодой человек пояснил следователю, что не желает проходить военную службу, в связи с чем не являлся в назначенные даты в военкомат.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1447226>